
	
  	
  	
   	
   	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
	
  

Simplificación de Expresiones con Radicales 

 

Aplicando correctamente las leyes anteriores de los radicales y, cuando 
sea necesario, las leyes de los exponentes, podemos simplificar diversas 
expresiones. Veamos los siguientes ejemplos. 

	
  

(4𝑥!𝑦!)!! = (4𝑥!𝑦!)
!
! = (4𝑥!𝑦!)! = 4𝑥!𝑦!	
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𝑏!!
= 𝑏!" = 𝑏

!
!"	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

	
  

	
  

(𝑥𝑦)!(𝑎𝑏)!! = (𝑥𝑦)!! (𝑎𝑏)!! = (𝑥𝑦)
!
!(𝑎𝑏)

!
! =   𝑥

!
!𝑦

!
!𝑎

!
!𝑏

!
!	
  

	
  

	
  

	
  

	
  

(𝑝!𝑞!)!(𝑟!𝑠!)!!!
= (𝑝!𝑞!)!(𝑟!𝑠!)!!" = (𝑝!𝑞!)!!" (𝑟!𝑠!)!!" = (𝑝!𝑞!)

!
!"(𝑟!𝑠!)

!
!" = 𝑝

!
!"𝑞

!
!"𝑟

!"
!"𝑠

!"
!"	
  

	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

	
  

	
  

 

Ley conversión de un 
radical a exponente 
fraccionario 

Ley raíz de un cociente 

Ley raíz de una raíz 

Ley conversión de un 
radical a exponente	
  
fraccionario	
  

Ley raíz de un 
producto 

Ley 
conversión 
de un radical 
a exponente 
fraccionario 

Ley sexta de los 
exponentes 

Ley raíz 
de una 
raíz 

Ley raíz 
de un 
producto 

Ley 
conversión 
de un 
radical a 
exponente 
fraccionario 

Ley quinta y 
sexta de los 
exponentes 


